
Відбулися загальні збори трудового колективу Класичного фахового коледжу Сумського державного університету

Традиційно наприкінці року аналізуються і  підбиваються підсумки здійсненої роботи,
складаються плани на майбутнє. Так, 11 січня 2023 р. відбулися збори трудового
колективу ВСП «Класич
ний фаховий коледж СумДУ» (далі – КФК СумДУ), під час яких було 
заслухано звіт директора
освітнього закладу Тетяни ГРЕБЕНИК за проведену роботу в 2022 р. та  завдання на
2023 р.

На сьогодні в КФК СумДУ працюють 66 штатних  викладачів. Серед них – 15 кандидатів
наук (зокрема 1 професор, 7 доцентів), 1  заслужений тренер України; 4 старші
викладачі, 2 педагоги  мають звання «викладач-методист», 3 – нагрудний знак
«Відмінник освіти  України», 1 заслужений працівник освіти України, 8 викладачів
нагороджені  подяками та грамотами МОН. Викладачів вищої категорії – 52
, першої – 18, 7 осіб мають другу категорію,  спеціаліст – 11.
10 педагогічних працівників отримали або підтвердили  свою кваліфікацію/відповідність
займаним посадам.

Директор коледжу ввійшла до складу робочої групи Міністерства освіти і  науки України
з підготовки проєкту Типового положення про організацію  освітнього процесу в
закладах фахової передвищої освіти.

Тетяна Вікторівна  зазначила, що 2022 р. було акредитовано 4 освітні програми за рівнем
молодшого  бакалавра.

Контингент студентів коледжу нині становить 989 студентів, з них 887 за  денною та 102
за заочною формами навчання. 

Незважаючи на воєнний стан, вступна кампанія 2022 р.  пройшла успішно. 
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Директор підкреслила, що зростає популярність підготовчих курсів, які  проводяться на
базі коледжу. Продовжено співпрацю з відділом довузівської
підготовки університету. 

Також  Тетяна Вікторівна звернула увагу присутніх на те, що в коледжі в умовах 
воєнного стану вдало функціонує змішаний формат навчання, розроблено гнучкий 
алгоритм освітнього процесу.

2022 р. здобувачі освіти коледжу мали значні успіхи в навчанні.  Зокрема, 1 – стипендіат
Голови Сумської обласної державної  адміністрації (за особливі успіхи в навчанні, участь
у науковій та громадській  діяльності), 
1 – с
типендіат міського голови (за високі здобутки та особливі успіхи в галузі  спорту). 
150 із них стали переможцями 
Всеукраїнських інтернет-олімпіад освітньої  платформи «На урок» 
з фізики, географії, біології, інформатики,  хімії, математики, англійської, української
мови та літератури, зарубіжної  літератури, історії, правознавства та астрономії; 8 – 
Всеукраїнського конкурсу «Світ мандрів Григорія  Сковороди». Маємо 
перше місце у 
Всеукраїнській олімпіаді з біології СумДПУ  (весняна олімпіада). 12 здобувачів освіти
стали переможцями 
Міжнародно
го 
математично
го
 конкурс
у
«
Кенгуру
».

Спортивний клуб КФК СумДУ теж активізував свою діяльність. Досягнення  здобувачів
освіти: 1 – майстер спорту України, чемпіон України з боротьби  греко-римської, член
олімпійської збірної України; 2 – майстри спорту України,  чемпіони України з боротьби
греко-римської, резерви олімпійської збірної  України; 1 – майстер спорту України,
членкиня ГК «Галичанка»; 1 –  першорозрядник, чемпіон Всеукраїнських змагань з
лижоролерів серед юнаків; 1 –  першорозрядник, чемпіон Всеукраїнських змагань з
лижоролерів серед юніорів. ІІІ  місце в міських змаганнях з настільного тенісу (юнаки), І
місце в міських  змаганнях з футзалу (юнаки), І місце в міських змаганнях з волейболу
(юнаки).
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Директор коледжу зауважила, що 2022 р. наш освітній заклад мав за честь  приймати
учасників ІІ обласного етапу ХІІІ Міжнародного мовно-літературного  конкурсу учнівської
та студентської молоді імені Тараса Шевченка та ХХІІІ  Міжнародного конкурсу з
української мови імені Петра Яцика. 

Також минулого року відкрито Автошколу коледжу, сформовано  її матеріальну базу,
отримано ліцензію, а в грудні вже розпочала навчання перша  група слухачів.

Створено волонтерський пункт (штаб допомоги переселенцям та містянам, які 
опинились у скруті під час війни) та мобільні бригади швидкого реагування. До  речі,
Тетяна ГРЕБЕНИК підкреслила, що 2022 р. колектив освітнього закладу було
нагороджено  грамотою голови Конотопської районної державної адміністрації за
значний внесок  у захист державного суверенітету та територіальної цілісності України,
всебічну  допомогу ЗСУ, вагомі трудові досягнення. 

Варто зазначити, що за участі викладачів коледжу в місті продовжує  розвиватися
осередок Національної скаутської організації України «ПЛАСТ».

Зрозуміло,  що 2022 р. зусилля адміністрації і колективу коледжу були спрямовані на 
створення безпечних умов освітньої діяльності, задля чого облаштовані укриття в  трьох
навчальних корпусах (здійснено ремонтні роботи, проведено освітлення,  придбано
генератор; закуплені запаси води, харчів, медикаментів тощо). Також, попри  фінансові
труднощі, не припиняється процес покращення матеріально-технічної  бази закладу:
здійснюються поточні та капітальні ремонти навчальних аудиторій,  гуртожитку та
загальних приміщень, оновлюється комп’ютерне забезпечення.

У своєму звіті Тетяна Вікторівна зупинилася і на результатах позанавчальної  роботи в
закладі, поповненні матеріальної бази та бібліотечних фондів,  співпраці тощо.

На завершення Тетяна Гребеник озвучила план роботи на  поточний, 2023, рік та основні
напрямки діяльності коледжу.
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У підсумку учасники конференції затвердили звіт директора  коледжу та схвалили
роботу колективу за 2022 р.

Директор коледжу наголосила, що, попри всі труднощі, Класичний коледж СумДУ 
робить усе необхідне та тримає високі стандарти в навчанні, виховній роботі для  того,
щоб продовжувати надавати студентам якісну освіту та забезпечувати їхній  всебічний
розвиток. Коледж розвивається та рухається в майбутнє
: «
М
и всі сьогодні м
аємо бути згуртованими, професіоналами, 
тримати свій освітянський фронт, 
щоб бути готовими самим і підготувати 
здобувачів освіти 
до відновлення нашої 
держави
». Тетяна ГРЕБЕНИК щ
иро 
по
дяку
вала
 
трудовому 
колективу, який незламно, самовіддано та  професійно працював 
минулого року
та продовжує  крокувати до перемоги 
разом 
щодня. 

                                                                            Детальний звіт директора коледжу  за 2022
р
.
буде розміщено на 
офіційному  
сайті 
освітнього з
акладу.
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